1. Uréete mira rstu dividend
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spoleénosti, ktera pravé vyplatila béznou dividendu ve vysi 20 USD na akeii.
mlych letech kontinualnd rmist dividend, coz je patrné ze srovnani dividendy
5. ktera je rovna 14,95 USD a dividendy bézné tj. [;.

dividendy spoleénosti, ktera emitovala 10 mil. kusu akcii. P vypoétu
ch idaju dané spoleénosti: éisty zisk na akeii je ve vvsi 16 Ké, pricemz na
isku dividendy ve vv31 6 Ké, majetek spoleénosti dosahuje vvse 1 miliardy
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sdnota akcie spoleénosti za 4 roky, za predpokladu, ze dana spoleénost
a investori pozaduji z uvedené akcie vynosovou miru 14 %. V minulém

%% roené kontinualné.

spoleénost v pristim roce vyplati dividendu ve vvsi 50 Ké na akeil. Ak-
unziku obchoduji za cenu 750 Ké a jedna se o spravné ocenéné akcie.
anovili analytici na |15 %. Uréete kontinualni miru rustu dividend akciové

dividenda 2 - PV dividenda 3 - PV prodejni kurz - PV Predpokladejme. ie ¢
100.2021403 91.56402477 1281.315347 a za 3 roky prodat ze

Ké na akeii. Oeekava

1582.736685 Ke, realizovali jste vy

Dividenda vyplacena spoleénosti rostla v minulosti konstantn
0.190710042 bude udriitelna i nadale. Zminéna akcie se za 6 let bude p«

letoSnim roce spoleénost vyplatila dividendu 50 Ké na akeii.
spolecnosti.

1ni na burze prodavana za 100 USD. V3 dividend za 3 roky analytici
predpc}klada._]l ze dividendy porostou konstantnim mérou kontinualné, V

417.792 Dividendy vyplacené spoleénosti klesaji o 4 % roéné kontinuals
na 14 %. V soucasné dobé je vyplacena dividenda 85 Ké. Ur



Spoleénost prognozuje ocekavany zisk 5 USD na akecii, V minulych letech rostl
prumeérnou mirou 7 % roéné a ocekava se, ze spoleénost tuto miru riustu udrzi i v
akcie spoleénosti zaradit mezi spravné ocenéné, pokud se dnes obhchoduji za cer
rizikové oéisténé pozadované vynosové mire 14 % a podilu zadrzeného zisku b =



. se kontinualni rst dividendy ve vysi 6 %. Pokud jste pravé nakoupili akeii za 1.500

mosovol investici?

4

=
:
S|
:
g
3
2
:
2
)
E
:
g

odle odhadu obchodovat za cenu 500 Ke, 'V
Uréete pozadovanou vynosovou miru z akce



zisk uvedené spoleénosti
nasledujicim obdobi. Lze
m 55 USD pil uvazované
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